11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.06.2012 21:19:44

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2012 14:07:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266195/answer/266321




Bam Hago cpenaTte Y3M opraHoB MOIIOHKY U IIOKa3aThCs YPOJIOTy. B 3aBUCMMOCTH OT pa3MepoB
KHUCTHI OyIeT MpefnprHsITa JalbHelas TakThKa. Konm4ecTBo CliepMBl YMEHBIINUIIOCEH, TIOTOMY YTO
BrI cTanu yaire MacTypOUpoOBaTh, OHA MMPOCTO He yCIIieBaeT BHIPAbOTAThCS B JOCTATOYHOM
Koju4yecTBe. K KuCTe HU 9AKyNISALUNS, HU TUOUI0 HEe UMEIOT HUKAKOTO OTHOIIEeHUS.



